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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Em 16 de Abril de 2026 
Às 19:30 horas 
 
Pres. Julio Cezar Cintra Borges 
 
Às 19:30 do dia 16/04/2026, no Plenário da Câmara Municipal de Jeriquara, localizada 
na Rua Jorge Abdala Bittar, 522, na cidade de Jeriquara-SP, CEP:14.450-000, foi 
realizada a 06ª Sessão Ordinária presidida pelo presidente Julio Cezar Cintra Borges, 1º 
secretário Claudinei Francisco Dias e 2° secretário Marciel Vieira Rodrigues. O 
Presidente da Câmara solicitou ao Vereador Claudinei Francisco Dias que fizesse a 
oração do dia. Após a oração o presidente solicitou ao 2°Secretario Marciel Vieira 
Rodrigues proceder à chamada dos vereadores presentes para constatação de quórum. 
Feita a chamada foi constatada a presença dos vereadores: Carlos Roberto de Souza, 
Claudinei Francisco Dias, Ericka Alves Dal Piccolo, Isaias Elias, Julio Cezar Cintra 
Borges, Marciel Vieira Rodrigues, Misael Jesus Derminio Marçula, Paulo de Tarso 
Oliveira e Silmara Pimenta Costa. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão. O Presidente da Câmara colocou em votação o resumo da 
ata da sessão ordinária anterior cujo inteiro teor encontra-se em mídia digital arquivada 
junto a Secretaria Municipal dizendo “os vereadores que forem a favor fiquem como 
estão, os que forem contrários que se levantem”. Ata aprovada por unanimidade. O 
Presidente da Câmara solicitou ao 1º secretário que promovesse a leitura dos 
expedientes do Poder Executivo: o secretário disse que não havia. O Presidente da 
Câmara solicitou ao 1° secretário que promovesse a leitura dos expedientes do Poder 
Legislativo: o secretário fez a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 003 de 13 de 
Abril de 2026 - “Concede título de Cidadão Jeriquarense ao Sr. José Antonio Barros 
Munhoz e dá outras providências.”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº001 DE 10 DE ABRIL 
DE 2026 - “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JERIQUARA, DE EMPREGO PUBLICO DE PROVIMENTO 
EFETIVO CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Indicação nº 
025 de 13 de Abril de 2026 – de autoria: todos os vereadores – “Indicamos que determine 
ao setor competente da Administração Municipal, em especial à Secretaria Municipal de 
Saúde, que seja realizada a vacinação domiciliar dos idosos, com prioridade para a 
vacina contra a gripe (Influenza)”. O Presidente da Câmara disse que encaminharia a 
indicação ao Poder Executivo. O Presidente da Câmara solicitou ao 1° secretário que 
promovesse a leitura dos expedientes de terceiros: o secretário disse que havia 
solicitação do uso da tribuna pelo munícipe: Valdir Euripedes Gonçalves Garcia – 
Assunto: Conselho Tutelar. O Presidente pediu ao 2º. Secretário que refizesse a 
chamada dos vereadores presentes para constatação de quórum. Feita a chamada foi 
constatada a presença dos vereadores: Carlos Roberto de Souza, Claudinei Francisco 
Dias, Ericka Alves Dal Piccolo, Isaias Elias, Julio Cezar Cintra Borges, Marciel Vieira 
Rodrigues, Misael Jesus Derminio Marçula, Paulo de Tarso Oliveira e Silmara Pimenta 
Costa. Havendo número legal declarou aberto os trabalhos da ordem do dia. O 
Presidente da Câmara, não havendo matérias a serem deliberadas, convidou o sr. 
Eurípedes Gonçalves Garcia, devidamente inscrito para o uso da tribuna. Explicou que 
teria o prazo de 10 (dez) minutos para fazer o uso da palavra, conforme dispõe o 
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parágrafo 2º do artigo 169 do regimento interno. Após o uso da tribuna, o Presidente da 
Câmara declarou aberto os temas livres aos vereadores que dele quisessem fazer uso 
pelo tempo regimental. Nada mais havendo a ser tratado declarou encerrada a presente 
sessão. 
 

Estará disponibilizada no site institucional a Ata Digital, na integra.   
 

Jeriquara/SP, 17 de Abril de 2026 
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